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ЗАМОК№ 20-24 31 грудня 2013 р.

Гулійчук і Дмитро Мельничук проявили себе 
у танці, Віталій Процик влаштував на сцені 
справжній флешмоб, Олександр Власюк пора-
дував чудовою романтичною композицією під 
супровід гітари, Богдан Лукомський продемон-
стрував вокальні здібності. Поки учасники готу-
валися до наступного конкурсу, настрій у залі 
підтримував гурт «Веселі музики».  

При зустрічі людей велика увага 
приділяється зовнішньому вигляду, тому наші 
конкурсанти влаштували нам невеличкий 
сюрприз-дефіле «Вихід у джинсовому». 

Хтось сказав, що розумний чоловік не 
може бути некрасивим. Тому й 
наступний конкурс «Інтелектуал» 
був своєрідним екзаменом, щоб 
перевірити, наскільки учасни-
ки розумні, кмітливі та вміють 
давати оригінальні відповіді на 
запитання. У перерві нас розва-
жали дівчата з хореографічною 
композицією  «Ой, говорила чи-
ста вода». 

У вирішальному конкурсі 
витонченості та грації наші сту-
денти продемонстрували свої 
танцювальні можливості, бо не-
одноразово ми чуємо вислів: «Що 
за чоловік, який не вміє танцюва-
ти вальс?». Після цього пісенним 
дарунком «Ти – моя» всіх пора-

дував Андрій Куріца. Прикрасили цей чарівний 
вечір запальні дівчата із педагогічного факуль-
тету дивовижним танцем у стилі хіп-хоп,  у якому 
вони показали свою пристрасть і грацію. 

Для нагородження  учасників було 
запрошено представника журі Анастасію 
Сергіївну Азанову,  голову профкому Андрія 
Заблоцького та  голову студентського парла-
менту Сергія Колісецького. Вони оголосили 
результати: «Містер Креативність» –  Володи-
мир Слобоженюк, «Містер Сором’язливість» 
– Руслан Біднюк, «Містер Усмішка» – Віталій 
Процик, «Містер Стиль» – Олександр Власюк, 
«Містер Інтелігентність» – Дмитро Мельни-
чук. «ІІ Віце-Містером» став Богдан Лукомсь-
кий, «Віце-Містером» – Андрій Гулійчук. А 
довгоочікуване звання «Містер Інституту-2013»  
виборов Михайло Янушкевич. 

Кожен із конкурсантів отримав призи від 
спонсорів. Найбільше «дісталося» переможцю: 
окрім головного призу за І місце і за перемогу у 
конкурсі «Глядацьких Симпатій», йому вручили 
подарунки спонсори  шоу-програми  від диско 
бару «Ель койот» та кав’ярні  «Старий дворик». 

Глядачі ж, у свою чергу, отримали масу 
радості та яскравих емоцій.  

Марія  КУЛІШ, 
власкор ”Замку“

Фото членів гуртка ”Юний журналіст“

Цей традиційний конкурс, що про-
ходив у районному Будинку культури, був 
довгоочікуваною і хвилюючою подією. На 
неї з нетерпінням чекали як студенти, так і 
викладачі. 

До підготовки й організації цього 
святкового дійства долучилися: хореограф-
постановник Євген Найчук, звукоопера-
тор Роман Харамбура, члени гуртка «Юний 
журналіст» Анна Козачок, Тетяна Клим’юк, 
Тетяна Гонтарук і Марія Іващук, оператор фото-
монтажу Олександр Ковень, 
хореографічний колектив ко-
леджу (керівник Євген Най-
чук), активісти студентського 
профспілкового комітету 
(голова Андрій Заблоцький) 
та студпарламенту інституту 
(голова Сергій Колісецький). 
Програму вели Аліна Гикава 
та Ігор Ленчук.

До складу конкурс-
ного журі увійшли науково-
педагогічні працівники на-
шого навчального закладу 
М.В.Голота, Г.В.Кедрич, 
Л.В.Соляр, О.В.Сафіюк, 
М.П.Олексюк,  А.С.Азанова 
та секретар журі Роман Кра-
вець. Головним спонсором  шоу-програми 
виступив  профспілковий комітет студентів.  
Дійство відбувалося за підтримки представників 
магазину «Лайф», диско-бару «Ель койот» та 
кав’ярні «Старий дворик».

Відкрила свято музична композиція 
«Rolling in the Deep» у виконанні 
четвертокурсниці мистецького факультету, лау-
реата всеукраїнських і міжнародних пісенних 
конкурсів Катерини Байрах.  Після цього вісім 
представників сильної половини нашого сту-
дентства розпочали непросту боротьбу. Кон-
курс «Представлення» познайомив глядачів і 
суддів з учасниками: Володимир Слобоженюк 
(№ 1), Руслан Біднюк (№ 2), Михайло Януш-
кевич (№ 3), Віталій Процик (№ 4),  Андрій 
Гулійчук (№ 5),  Олександр Власюк (№ 6), Дми-
тро  Мельничук (№ 7) та  Богдан Лукомський (№ 
8). Кожен конкурс оцінювався за п’ятибальною  
шкалою. 

Другий конкурс «Мій коник» передба-
чав оригінальність та виконавчу майстерність. 

Володимир Слобоженюк і 
Руслан Біднюк показали свої 
театрально-сценічні можливості, 
Михайло Янушкевич,  Андрій 

”МІСТЕР ІНСТИТУТУ – 2013“


